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Bussen-Quittung / Verfigung

Original

an den bestraften Staat

Datum Gefuhl Tatbestand Betrag
Total CHF
Der Mensch oder die Gruppe von Menschen
hat in Sachen
1 Quelle des Bildes: NASA
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ISO 3166-1 ALPHA-2 des tatigen Staates: _CH

ISO 3166-1 ALPHA-3 des tatigen Staates: _CHE

ISO 3166-1 numerisch des tatigen Staates: 756

IOC des tatigen Staates: _SUI

ISO 3166-2 des tatigen Staates: _CH

UN/LOCODE des tatigen Staates: _CH_

Offizieller Name des tatigen Staates: _SCHWEIZERISCHE EIDGENOSSENSCHAFT

Dokumentreferenz 1:

Aussteller: Datum:

Dokumentreferenz 2:

Aussteller: Datum:

Dokumentreferenz 3:

Aussteller: Datum:

verfugt:

1. Er/Sie fuhlt/-en sich wie oben aufgefihrt, wenn oben aufgeflhrte Tatbestand(e)
geschieht/-ehen.

2. Er/Sie bestraft/-en den oben aufgefiihrten Staat.

3. Die Strafe nimmt die Form einer tatsachlich wirksame Busse an.

4. Die Busse wird sofort, endgultig und unwiderrufbar von den Steuern abgezogen.

5. Die Strafe wird in das implizite Strafregister des bestraften Staates eingetragen.
Erklarung

1. Der Steuergeldausfall wird durch einen Kurzschluss in der Schleife der Erwerbstatigkeit
und Konsums realisiert.

2. Der Kurzschluss wird durch einen Erwerb eines oder mehreren Produkten in form einer
benutzerkontrollierte Technologie, Open Source Hardware, Do-It-Yourself, Reparatur,
Secondhandprodukts oder ahnliches (weiter nur als Alternativprodukt) realisiert.

3. Der Steuergeldausfall wird dadurch realisiert, dass der/die Mensch(en) den
Alternativprodukt selber herstellt/-en, herstellen [asst/lassen, repariert/-en, reparieren
lasst/lassen, oder in anderer Weise den steuerbaren Geldfluss reduziert/-en.
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4. Der Steuergeldausfall wird durch den Unterscheid zwischen dem Preis des
Konsumprodukts und dem Preis des Alternativprodukts verursacht.

5. Der Steuerausfall geschieht auf minimum 2 (zwei) Stellen, und das zwar bei
Besteuerung der Erwebstatigkeit die zum Erwerb des nétiges Gelds nétig ist, und
Besteuerung des Verkaufs des Ubliches Konsumprodukts.

6. Der Steuerausfall wird in unten aufgefiihrter Rechnung berechnet.

Gesamt- Gesamt- Steuer-
steuer- |Steuer- steuer- | Steuer-| geld-
Preis | ansatz | geld Preis | ansatz geld | ausfall

Konsumprodukt [CHF] [%] [CHF] Alternativprodukt [CHF] [%] [CHF] | [CHF]

Strafe fur den Staat - Steuergeldausfall Total CHF

Belehrung

1. Die oben aufgefuhrten Geflihle sind nicht anfechtbar und die Autoritat des/-r Menschen
Uber seine/ihre Gefuhle ist souveran und endgultig.

2. Die Verfahrenskosten, die mit der Busse selber und/oder dessen Hohe keinerlei was zu
tun haben, werden auf die eigene Kasse des/der ausstellenden Mensches/-en
genommen, wobei diese Verfahrenkosten sind jedoch mit der Busse und/oder dessen
Hohe selber nicht zu verwechseln und es ist besonders zu beachten, dass die Busse
und/oder dessen H6he unabhangig von den Verfahrenkosten und/oder dessen H6he
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vollstandig, physisch, tatsachlich, unwiderrufbar, unanfechtbar, endgultig, und sofort
rechtskraftig als eine Strafe flr den bestraften Staat wirksam ist.

3. Der wirksame Mechanismus der Busse ist gesetzlich zulassig und die Busse und/oder
dessen Ausstellung ist gemass anwendbares Recht juristisch nicht anfechtbar.

4. Mittelung an den Medien?

Eine Beschwerde gegen diese Verfligung kann nicht erhoben werden.
Die Verfugung ist letztinstanzlich und endguiltig.

Ort: Datum:

Zeit: Unterschrift(en)3:

2 Loschen, wenn nicht anwendbar

3 Diese Verfligung wurde teilweise maschinell und teilweise per Hand erstellt und ist sowohl
ohne Unterschrift wie auch mit Unterschrift gultig.
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